

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанне господарство та туристичний бізнес» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа галузі знань 24 Сфера обслуговування
Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького

Представлена до рецензування освітньо-професійна програма вищої освіти «Готельно-ресторанне господарство та туристичний бізнес» включає комплекс документів, розроблених із врахуванням потреб ринку праці та вимог діючих стандартів вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа галузі знань 24 Сфера обслуговування для першого бакалаврського рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України №384 від 04.03.2020р.

Дана ОП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалаврів за даною спеціальністю і включає у себе загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Цілі ОП визначено у відповідності до запитів сучасного ринку, що потребує фахівців з готельно-ресторанної справи та туристичного бізнесу, які володіють широкими практичними і управлінськими компетентностями у сфері обслуговування.

Унікальністю ОП є підготовка фахівців з готельно-ресторанної справи та туристичного бізнесу з ґрунтовними теоретичними знаннями та практичними навичками проектування, організації і контролю сервісної та виробничо-

технологічної діяльності суб'єктів готельно-ресторанного та туристичного бізнесу. Це надає можливість випускникам програми займати як посади різних рівнів, в тому числі і керівні на підприємствах готельно-ресторанного та туристичного бізнесу, так і створювати власний конкурентоспроможний бізнес.

Позитивним є відповідний обсяг практичної підготовки, визначений освітньою програмою та стандартами вищої освіти спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа першого бакалаврського рівня вищої освіти. Набуття практичних навичок та професійних компетентностей забезпечуються під час практичних занять та проходження навчальних та виробничої практик впродовж навчання із залученням до викладання окремих ОК або керівництва практиками професіоналів-практиків, що дає можливість реалізації програми в умовах максимально наближених до реального підприємства.

Розроблена робочою групою кафедри економіки та готельно-ресторанного бізнесу освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанне господарство та туристичний бізнес» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа відповідає сучасному рівню розвитку туризму та готельно-ресторанного господарства, враховуючи умови сьогодення, що дозволяє рекомендувати її до реалізації в освітньому процесі Мелітопольського державного педагогічного університету імені Богдана Хмельницького.

Рецензент:

Завідувачка кафедри туризму
Львівського національного університету
природокористування, к.е.н., доцент

Оксана КРУПА



Підпис
підтверджую. О. Круга
Начальник відділу кадрів